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Die Merkmale M 5, M 7, M 10, M 14 und M 15 weisen sehr signifikante Resultate

auf.

aa) Bei M 5 (altoberdeutsch &lt;iu&gt;) besteht der signifikante Unterschied zwischen den

Gruppen A I und A II mit 43 % und 15 % Neuerungen sowie zwischen AI und

A III mit 43 % und 0 % Neuerungen. Der Unterschied zwischen A II und AI

(15 % und 0 %) ist statistisch nicht signifikant (vgl. Tabellen 1,3 und II,1, Anhang

S. 107 und S. 115).

Von den 28 Informanten aus Gruppe A I realisieren 23 das Merkmal variabel,

während nur gerade fünf Informanten stets die konservative [öul-Lautung


